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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMP-
INAS

ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO1

CENTRO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE2

CAMPINAS.Aos 06 dias do mês de Maio de 2009, às 16:00 reuniram-se na sala da coordenadoria3

de pós-graduação os Professores Doutores José Geraldo Pena de Andrade (Presidente) André4

Franceschi de Angelis, Francisco José Arnold, Peterson Bueno de Moraes. Foram discutidos5

os seguintes assuntos: Item 1. Resultado da avaliação de Credenciamento de Professores: O6

Senhor Presidente passa a palavra aos professores para relatarem suas avaliações. Com a palavra7

o Prof. Dr. André Franceschi de Angelis, responsável pela documentação do Prof. Dr. Vitor8

Rafael Coluci, diz que a documentação do Prof. Dr. Vitor tem publicações com classificação9

Qualis e sua vida acadêmica é muito produtiva, entende que este professor poderá contribuir10

muito com a Pós-Graduação. Em relação ao Prof. Dr. Edson Luiz Ursini, também tem algumas11

publicações e sua experiência profissional também irá contribuir para aperfeiçoamento dos cursos12

da Pós-Graduação. O Prof. José Geraldo diz que o currículo do Prof. Dr. Aqueo Kamada tem o13

mesmo perfil do Prof. Dr. Edson Luiz Ursini e sua contribuição também será efetiva no curso de14

Pós-Graduação. Em votação, são aprovados por unanimidade os credenciamentos dos professores15

na categoria Professor Pleno. Com a palavra o Prof. Dr. Francisco José Arnold, responsável pela16

documentação do Prof. Dr Marcos Augusto Francisco Borges, relata que suas publicações estão17

centralizadas no período de doutorado e que não há publicações com pontuação Qualis, porém18

é um currículo bom que deve ser analisado. Após discussões fica aprovado por unanimidade o19

credenciamento do Professor na categoria de Professor Pleno com a ressalva de que o professor20

deve se empenhar nas publicações. Com a palavra o Prof. Dr. Peterson Bueno de Moraes,21

responsável pela documentação da Profa. Dra Gisela de Aragão Umbuzeiro, diz que o currículo22

da professora é excepcional e com muitos artigos com classificação Qualis, sendo assim recomenda23

o credenciamento da Professora. Em votação, é aprovado por unanimidade o credenciamento da24

Professora na categoria de Professor Pleno. O Senhor Presidente, diz que ficou com currículo25

dos professores: Leonardo Barbosa e Oliveira e Marcos Sérgio Gonçalves, estes dois professores26

foram contratados em caráter emergencial por 1 ano e que de acordo com as normas de avaliação27

do Programa de Pós-Graduação pela CAPES não é recomendado uma mudança constante dos28

pesquisadores envolvidos no programa, entende que é prematuro o credenciamento destes dois29

professores, sendo assim, sugere que os professores solicitem o credenciamento como Professor30

Participante, deixando claro qual a atividade específica (orientação ou disciplina) desenvolverá31

no programa. Em votação, é aprovado por unanimidade o não credenciamento dos Professores.32
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Dando continuidade nos currículos, Profa. Dra. Luísa Andréia Gachet Barbosa tem um currículo33

com muitas publicações, inclusive no último ano, porém ela deve procurar meios de divulgação de34

maior abrangência dentro da sua área. Acredita-se que a professora demonstrou interesse e está35

motivada, mas o credenciamento fica condicionado ao comprometimento da professora publicar36

em evento de qualificação Qualis. Em votação, é aprovado por unanimidade o credenciamento37

da professora com a ressalva sugerida. O Senhor Presidente diz que a Profa Dra. Regina38

Lucia de Oliveira Moraes está solicitando o credenciamento de dois professores externos como39

Participantes: Prof. Dr. Ricardo Dahab, do Instituto de Computação da UNICAMP, para co-40

orientar o discente regular Renato Galantini e Prof. Dr. Rodrigo Bonacin, pesquisador do Centro41

de Tecnologia da Informação Renato Archer, para co-orientar o discente Felipe Rosa Serpeloni.42

Em votação, são aprovados, por unanimidade, o credenciamento dos dois professores. A Profa43

Dra. Marli de Freitas Gomes Hernandez, indica o credenciamento do Prof Dr. Ulises Bobadilha44

Gadalupe. Em discussão os membros constatam que o currículo Lattes apresentado consta que45

a última publicação científica ocorreu em 2004. Definem que para continuar analisando o pedido46

de credenciamento, o professor será notificado por ofício para atualizar seu currículo Lattes. A47

Profa Dra. Marli também receberá um oficio recomendando que a solicitação de credenciamento48

deste professor ou de outros professores que venham a ser indicados por ela deve constar qual49

atividade específica o professor irá desenvolver no programa, ou seja co-orientação ou ministrar50

disciplina. Item 2. Disciplinas para o 2o semestre 2009. O Senhor Presidente informa que com51

base nas informações recebidas dos professores, as disciplinas que serão oferecidas no 2o semestre52

de 2009 foram definidas e será divulgado aos docentes e alunos da pós-graduação. Item 3.53

Exame de Proficiência em Inglês. O Senhor Presidente informa que está aguardando os textos54

a serem encaminhados pela Profa Maria Angélica Foganholo. O Senhor Presidente manifesta55

que acha que o Inglês deveria fazer parte do processo seletivo de ingresso para aluno regular no56

curso de mestrado e este mesmo critério poderia ser utilizado para ajudar na definição de bolsas.57

Os membros concordam e fica definido que esse assunto deverá ser discutido posteriormente.58

Eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida à aprovação dos59

membros em sua próxima Reunião da Comissão de Pós-Graduação.60
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